

宠物鸡被炖了 女子一怒告上法庭

此类诉讼属全国首例,经调解,“凶手”道歉,赔偿3000元

本报讯(记者 王冠)2022年8月,一段视频在短视频平台上“火了”,浏览量达到了近万次。视频中,市民程某声泪俱下地实名控诉男子刘某将她的“大花”残忍杀害,令她痛不欲生,希望司法机关主持公道,严惩“凶手”……发生了“命案”?程某亲人可能“被害”?就在大家疑惑不解的时候,程某话锋一转,道出了事情的“真相”：“大花”是她饲养的宠物鸡。为此,程某将刘某告上了法庭,并索赔7000元。

宠物鸡被偷吃 女子“为鸡伸冤”引热议

据了解,程某因父亲离世,心情悲痛,就养了一只宠物公鸡,取名“大花”,并悉心饲养。有了“大花”的陪伴,程某逐渐走出失去亲人的阴霾,一人一“鸡”的感情日渐深厚。2022年8月7日中午,“大花”突然走失,程某经多方寻找,通过邻居家的监控视频,锁定了“嫌犯”刘某。

经派出所调查,“大花”正是被刘某抓住并炖熟吃了。程某怒从心中来,誓要为“大花”讨回公道,追究刘某的“杀鸡”责任,

让其“血债血偿”。视频一出,立即引发了网友们的关注和讨论,有人说“坚决支持打击这种盗窃行为,严惩凶手”,还有人觉得“多大点事儿,不就是丢了一只鸡嘛”……

网友们争论不休,负责主审此案的巴彦县法院兴隆法庭负责人耿海波也“压力山大”。程某在起诉状中提出,要求刘某赔礼道歉,并赔偿购买公鸡费、饲养公鸡费、寻找公鸡的交通费及精神损失费等共计7000余元。

耿法官一边进行证据审查,一边查阅了相关案例,发现因宠物鸡被偷吃而诉讼索赔在全国尚属首例,如何裁判并无先例可循,赔偿标准也无“法”可依,较难确定。经过反复考量,耿法官决定从“治心病”“解心结”入手。

“凶手”赔礼道歉 支付3000元赔偿

2022年11月1日,法官开庭审理此案。庭审中,法官指出,被告刘某的行为既违反法律,又违背社会公德,存在明显过错,于情于法都应该向程某道歉并赔偿损失。



被害人邻居家的监控拍下了偷鸡的过程。

刘某在其批评劝导下,认识到了偷鸡烹食的行为不当,称没想到这只公鸡对于程某来说如此重要,乃至造成了严重后果,愿意给程某赔礼道歉并赔偿损失。

对于原告程某的遭遇,法官对表示理解,毕竟“大花”在程某心中并不是普通的公鸡,经过悉心的饲养、长久的陪伴,已经成为了一种情感寄托,但宠物毕竟不是生活的全部,起诉书中提出的某些赔偿项目

和标准也有待商榷,如今刘某已经充分认识到错误并愿意道歉和赔偿,希望程某认真考量后再作决定。

法官诚挚负责的态度,人情入理的劝导,最终让双方当事人放下心结,达成了一致的调解意见,刘某当庭向程某赔礼道歉并支付赔偿金3000元。双方满意离去,一起网络热议的宠物大公鸡“被害”案画上了圆满的句号。

哈市警方捣毁多个赌球窝点 赌上全部身家 男子一夜变“负”翁

本报讯(黄庆 韩璐 记者 王骁)精彩的世界杯赛事点燃了冰城冬日的激情,然而一些不法分子也乘机而入,利用网络社交平台从事非法赌球活动。近日,哈市公安部门掀起了凌厉攻势,捣毁赌球窝点,摧毁组织体系,铲除犯罪源头。

近日,宾县公安局西城派出所工作中发现,辖区有人利用世界杯赛事组织他人进行网络赌博。经缜密侦查,锁定嫌疑人张某。犯罪嫌疑人张某到案后,对其赌博的犯罪事实供认不讳。经查,张某利用世界杯赛事,招揽、拉拢身边好友发展为赌客,并通过社交软件发布当天世界杯足球比赛赔率,利用收款二维码及银行卡收取赌资,接受赌客外围投注,并上报网络上家,从中收取返点获利,涉案金额10余万元。“我在世界杯期间几乎赌上了所有家当,本来盼望着一夜暴富,谁成想不仅赔得倾家荡产,还要承担法律责任……”在派出所的审讯室里,涉嫌赌球的违法人张某懊悔不已。

日前,南岗分局接到“冰城红警”举报称,辖区有人设立专门赌球的赌场。南岗分局立即循线追踪开展侦查发现,犯罪嫌疑人李某等4人在境外赌博网站开设赌球盘口,以“抽水”“占成”等方式获利,目前已经形成一定规模,赌资累计200余万元。在固定证据后,民警兵分三路,将4名涉嫌开设赌场的犯罪嫌疑人和4名参与赌球的

违法行为人抓捕归案。经讯问,涉案人员均对违法犯罪事实供认不讳。

11月20日,道外公安分局大兴街派出所接到线索,在道外区有人参与赌球。民警立即展开调查,很快锁定了犯罪嫌疑人付某,并将其抓获。经讯问,付某交代,其根据某赌博网站世界杯的赔率在其朋友圈中发布了赌球信息,自己坐庄,与社交软件好友赌博。好友李某、杜某、高某看见其发布的信息后,分别向其转账1500元、500元和200元作为赌资,刚实施第一次就被警方抓获。经进一步工作,民警随后将参与赌博的李某、杜某、高某悉数抓获,3人对参与赌球的违法事实供认不讳。

日前,道里公安分局丽江路派出所接到线索,称世界杯期间,3名男子通过社交软件下注赌球,庄家每天发布更新比分、赔率等信息,参赌人员下注赌球通过网络转账。经查,违法行为人周某通过社交平台了解到庄家范某可以在世界杯期间下注赌球,并且可以通过社交软件给其发送盘口赔率照片,于是他把这个消息告诉了好朋友董某,两人一拍即合,每人下注3500元。周某还将此消息告诉刘某,刘某请周某帮助其在世界杯期间赌球下注,然后再转账给庄家范某,共下注6万余元。目前,公安机关依法对违法行为人周某、董某、刘某处以行政拘留。

73岁老人脑梗危在旦夕 医生抢救4小时救回一命

本报讯(徐旭 记者 刘菊)12月8日,哈医大一院胸痛中心团队、重症医学科ECMO团队接力抢救4小时,成功挽救了一名73岁老人的生命。

8日9时33分,家住在道里区高风险区的73岁老人朱某(化名)突发胸痛,被送到哈医大一院救治。9时42分,胸痛中心宋涛副教授为患者进行心电图检查,发现其心肌梗死面积非常大,生命悬于一线。“没有核酸结果,也要先抢救患者。”医院立即开通急诊绿色通道,开展冠脉造影检查。

10时许,朱某被送入急诊负压导管室,胸痛中心主任孙延明教授为他进行冠脉造影时,发现患者随时都有可能猝死。孙延明立即联系重症医学科副主任杨威教授进行ECMO治疗。此时朱某病情突然进展加重,宋涛立即联系门诊ICU实施气管插管,为进一步抢救争取



时间。10时46分,开通呼吸通道的朱某,再次回到急诊负压导管室,胸痛中心介入团队立即对患者进行冠状动脉介入治疗及IABP治疗。

12时42分,在介入团队的全力施救下,朱某的动脉血终于恢复了心肌供血。早已在场等候的重症医学科ECMO工作组立刻接手,完成VAECMO的上机。术后,在呼吸机、ECMO和IABP的支持下,在重症医学科5名医护人员的守护下,患者转回重症医学科继续治疗。

轻信“专线业务”能赚大钱 男子“垫付运费”被骗109万元

本报讯(唐东发 记者 王铁军)近日,我省警方破获了一起案值百万元的特大诈骗案,抓获犯罪嫌疑人1人。

11月29日晚,居民小张来到省林区公安局鹤北分局报案,称其被萝北县某快运的“一级代理”刘某骗取100余万元。经了解,2021年1月初,小张拿到了某快运网点在鹤北林业局的二级代理。当年年底,男子刘某在代理微信群发布消息,称其为萝北县某快运网点“一级代理”,可以为某公司做专线运输业务,招揽愿意“垫付运费”的下级代理商加盟,小张决定拿下这个“大买卖”。从今年年初开始至6月19日,小张为专线运输业务垫付运费,总金额达109万元。由于小张实在没有资金继续垫付,于是决定和刘某进行结算,但刘某以各种借口推脱。小张感觉可能被骗,随后报警。民警调查发现,刘某所述的公司未



曾与其快运网点有运输合作关系,刘某只是该快运网点的业务员,并不是“一级代理”,也无权签订业务合同,他向小张承诺的事情根本子虚乌有。

12月1日,民警将刘某抓获。经讯问,刘某供述其为宝泉岭某物流的承包代理人,因经营不善,店铺需要资金周转,所以伪造身份对小张进行了诈骗,所得赃款已用于填补经营亏空。

目前,嫌疑人刘某已被警方刑拘,案件正在进一步调查中。

